
 
 

 
 

CF – 001/2024 

VEXTY 

CNPJ N° 00.571.135/0001-07 

EXTRATO DA ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL 

 

DIA, HORA E LOCAL: 

21 de março de 2024, 9:30 horas, por meio eletrônico.  

 

 

PARTICIPANTES:  

Membros do Conselho Fiscal da Vexty (“CF”): Afonso Celso F. de Oliveira, indicado OEC S.A. (“OEC”), 
Presidente do CF da Vexty (“CCO”); Daniel Neves Furlaneto, indicado Braskem S.A. (“Braskem”) e Mario Luiz 
Nano Gomes, eleito pelos participantes.  
Ainda: Mauro Motta Figueira, Diretor-Presidente da Vexty (“DP”); Cristiano Verardo, Diretor de Seguridade,  
Relacionamento e Tecnologia da Vexty (“DSRT”); Vinicius Romboli Narcizo, Diretor de Investimentos e 
Finanças da Vexty (“DIF”); Gabriela Assis Soares Dalazoni, Gerente de Comunicação e Marketing da Vexty; 
Giovanni Guarizi Costa, Gerente Jurídico e Governança da Vexty e Chief Compliance Officer da Vexty; Marcela 
Guedes Caruso, Gerente de Pessoas, Organização e Planejamento da Vexty; Melize do Carmo Sousa, 
Contadora da Vexty; Rafael de Oliveira Leite, Gerente de Investimentos da Vexty; Luiza Mara Encarnacao 
Rocha, Gestão de Riscos e Controles Internos da Vexty; e, Sabrina da S. G. M. Gomes, advogada da Vexty. 
Como convidados: Mark Suda Yamashita, Sócio de Auditoria e Felipe Hideki Moreira Asakawa, Gerente de 
Auditoria, ambos da empresa de auditoria Contábil KPMG. 
 

 

ORDEM DO DIA:  

I.  Matéria de Deliberação: 

1. Manifestação sobre as Demonstrações Contábeis – 2023 (Auditoria Contábil – KMPG)  
 
 

Anexos:  

Anexo I - 1ª Reunião Ordinária CF_2024_Março 
Anexo II – DFs - Vexty_KPMG_Final  
Anexo III - 2023 -Vexty NEs _VF 
 
 
 
 

I. Matérias de deliberação 
 
 
1. Manifestação sobre as Demonstrações Contábeis (Auditoria Contábil – KMPG): Foram discutidos 
pontualmente algumas questões referentes aos documentos conforme Anexos II e III, compartilhado 
previamente com os Conselheiros para análise. Na sequência, os representantes da KPMG apresentaram o 
Escopo do Trabalho de Auditoria de 2023, os Principais Procedimentos de Auditoria realizados e as 
Comunicações Requeridas. Por fim, os auditores confirmaram que com base nos procedimentos de auditoria 
finalizados, não identificaram exceções, erros materiais e/ou deficiências significativas a serem reportadas e 
que a emissão do Relatório dos Auditores Independentes sobre as demonstrações contábeis para o exercício 



 
 

 
 

findo em 31 de dezembro de 2023, ocorrerá sem qualificação/modificação. Após apreciação do referido 
Relatório, os membros do Conselho Fiscal não apresentaram qualquer ressalva e em seguida por unanimidade 
lavraram a seguinte manifestação:       

 
“O Conselho Fiscal da Vexty no uso de suas atribuições e nos termos do artigo 32, inciso II do Estatuto, 
e de acordo com a Resolução PREVIC Nº 23, de 14 de agosto de 2023, examinou o Balanço Patrimonial 
Consolidado da Vexty em 31 de dezembro de 2023 e as respectivas Demonstrações da Mutação do 
Patrimônio Social, da Mutação do Ativo Líquido, do Ativo Líquido, das Provisões Técnicas e do Plano de 
Gestão Administrativa para o exercício findo naquela data, bem como as correspondentes Notas 
Explicativas às Demonstrações Contábeis e a minuta do Relatório dos Auditores Independentes (KPMG), 
o qual será emitido sem ressalvas ou abstenção de opinião (conforme informado pela KPMG nesta data) 
e indica que as referidas demonstrações contábeis apresentam adequadamente, em todos os aspectos 
relevantes, a posição patrimonial e financeira consolidada da Vexty  em 31 de dezembro de 2023, e o 
desempenho por plano de benefícios de suas operações, para o exercício findo nessa data, de acordo 
com as práticas contábeis adotadas no Brasil aplicáveis às entidades reguladas pelo Conselho Nacional 
de Previdência Complementar ‐  CNPC.  
 
Ante o exposto, o Conselho Fiscal conclui que as Demonstrações Contábeis da Vexty para o exercício 
findo em 31 de dezembro de 2023 reúnem as condições necessárias para serem aceitas, e este Conselho 
Fiscal manifesta-se favorável à sua aprovação, em cumprimento com o que determina o Estatuto da 
Vexty, recomendando o devido encaminhamento desta documentação para apreciação do Conselho 
Deliberativo.” 

 
Encerramento: Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião, lavrando-se a presente ata da Reunião 
que, após lida e aprovada, é assinada pelos membros da Mesa e pelos membros do Conselho Fiscal. 
 

Assinaturas: Afonso Celso F. de Oliveira, Daniel Neves Furlaneto, Mario Luiz Nano Gomes, Mauro Motta 
Figueira, Cristiano Verardo, Vinicius Romboli Narcizo, Gabriela Assis Soares Dalazoni, Giovanni Guarizi Costa, 
Marcela Guedes Caruso, Melize do Carmo Sousa, Rafael de Oliveira Leite, Luiza Mara Encarnacao Rocha, e, 
Sabrina da S. G. M. Gomes  
 

Este documento é parte transcrita da 1ª reunião Ordinária do Conselho Fiscal da Vexty realizada em 21 de 
março de 2024 

 
 
Afonso Celso F. de Oliveira                            Sabrina Gomes 
Presidente do CF      Secretária  
                  
 


